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DESCRIPTION 

DE DEUX Lamia NOUVELLES, PAR M. Go. 

Séance du 5 novembre 1834. 

Lamia J'ucunda, Gorx, Madagascar. Du cabinet de M. Gory. 

Long. 16 lig. Larg. 5 lig. +. 

PI: 4 À. fig. 1. 

Tête large. Yeux petits, lisses. 

Corselet plus long que large, plus élevé à sa partie anté- 

rieure, avec une pointe de chaque côté dans son milieu. 
Ecusson petit, arrondi. 
Elytres carrées à la base, arrondies à l extrémité, 

Entièrement d un beau noir velouté. 

Les articles des antennes, excepté les deux premiers, ont 

deux petites taches d un blanc-bleu, l une à la naissance, 

l autre à la terminaison. 

Sur le front et le devant de la tête, une grande tache qui 
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se dilate au-dessous des yeux, avec une bande transversale 

derrière eux. | 

Sur chaque côté du corselet, une grande tache et une 

petite triangulaire en face de l écusson, celui-ci entièrement 

couvert d une tache. | 

Sur chaque élytre, trois taches et quatre points placés 

ainsi : la première tache est humérale et ne touche pas la 
suture ; elle laisse apercevoir l angle de l élytre ; elle se 

courbe au-dessous de cet angle, suit un péu le côté ex- 

terne et se relève un peu sur l élytre; la seconde, transver- 

sale, est placée un peu plus bas que le milieu; elle touche 

la suture et n atteint que les deux tiers de la largeur; la 

troisième , également transversale et onduleuse, n est pas 

tout-à-fait à l'extrémité, et ne touche ni la suture ni le bord 

externe; le premier point, qui est le plus gros, est du côté 
externe et vis-à-vis la seconde tache; le second et le troi- 

sième sont sur une ligne transversale entre la deuxième et 

la troisième taches; enfin, le quatrième est à l'extrémité du 

côté de la suture, 

Toutes ces taches et points sont d un jaune-souci foncé, 

entourés d une bordure blanche. 

La poitrine et les bords des segments de l'abdomen sont 
aussi couverts de ces taches; le reste des parties inférieures 

est couvert d une couleur cendrée, argentée. 

Je possède une variété de cette espèce, dont les antennes 
sont toutes noires, dont les deux premières taches des ély- 

tres joignent la suture et le côté externe, qui n a qu un seul 
point entre les deuxième et troisième taches, et enfin dont 

la couleur des taches et des points est d un beau jaune 

d ocre, sans entourage blanc. 
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Lamia Radiata (1), Gorx, Galam. Du cabinet de M. Gory. 

Long. 15 lig. Larg. 5 lig. 

LE CR EEE 

Tête avec une petite côte longitudinale élevée dans son 

milieu, Yeux très-grands et noirs. 

Corselet avec un fort tubercule qui se termine en pointe 

de chaque côté, plissé en arrière et formant une espèce de 

bourrelet avant le bord postérieur, celui-ci ondulé. 

Eeusson assez grand et arrondi à son extrémité, 

Elyires presque parallèles, arrondies à leur extrémité, 

ayant chaque angle huméral relevé et couvert de quelques 
petites aspérités. 

Entièrement d une couleur cendrée un peu rougeâtre. 

Sur le front, une grande tache carrée; sur le corselet, 

deux taches commençant un peu en avant de sa longueur et 
allant jusqu au bord postérieur; sur chaque élytre, trois 
taches de forme triangulaire placées ainsi; la première, 

humérale ; la deuxième, la plus grande, occupe le milieu ; 

la troisième, la plus petite, est placée à l extrémité. Ces 
taches sont parallèles et n atteignent ni le bord externe ni 

la suture. Toutes ces taches sont d un blanc verditre. Il 

existe, en outre, aux parties inférieures de cet insecte une 
large bande Ge même couleur que les taches qui occupe les 
deux côtés de la tête, -du corselet, de la poitrine et de 
l'abdomen. | 

Je dois cette magnifique espèce à la générosité de M. Reich. 

(1) Cette espèce est figurée sous le n° 5, et nommée Lamie bicroisée dans 

une planche in-4° d'insectes lithographiés par Delorieux, et imprimée chez 

C. Motte, de Paris. (Commission de publication.) 


